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Nepromoč'va kutija za cigarete ili cigare sa umetkom za palidrvca i kresivo. 
Prijava od 20 januara 1934. Važi od 1 aprila 1934.

Kutija za cigarete, od materijala koji 
je u vodi apsolutno postojan, udešena takcj 
da je nepromočiva, i sa unutrašnjim ure
đajem-umetkom za palidrvca i kresivo, koju 
jedan kupač-pušač može i prilikom kupanja 
kod sebe nositi.

Na priloženim nacrtima je sledeče pret- 
stavljeno:
slika 1 pretstavlja kutiju u uzdužnom pre

seku;
slika 2 pretstavlja kutiju u poprečnom pre

seku;
slika 3 pretstavlja osnovu kutije; 
slika 4 pretstavlja aksionometrijsku sliku o- 

tvorene kutije bez poklopca; 
slika 5 pretstavlja uzdužni presek umetka- 

uređaja za palidrvca i kresivo; 
slika 6 pretstavlja poprečni presek umetka- 

uređaja za palidrvce i kresivo;. 
slika 7 pretstavlja osnovu umetka-uređaja za 

palidrvca i kresivo;
slika 8 pretstavlja uveličani presek tačke „A” 

na si. 2.
Slovo ,,a” na si. 8 pokazuje ispust' 

koji je malo sa spoljne strane ispupčen i 
koji prilikom zat aranja kutije upada u
žljeb ,.b”, koji je Lnutra, a sa spoljne strane, 
malo udubljen, te na taj način prihvaća i 
pritiska ispust ,.a” koji pak upadanjem pri
tiska gumu koja se nalazi na dnu žljebai 
, b”. To ispupčenje ispusta nalazi se samo 
na sredini obeju bočnih strana kutije.

Slovo ,.c” na slici 7 pokazuje ležište! 
palidrvaca, koji stoje u vertikalnom polo
žaju, dok ,,d” na istoj slici 7 pokazuje le
žište kresiva, koje se po potrebi daje izvla
čiti - menjati.

Slovo ,,e” na slici 5 pokazuje polukruž

ni otvor na umetku-uređaju za palidrvca, 
koje služi samo da se lakše može dohvatiti- 
izvući palidrvce.

Slovo ,.i” na slici 6 pokazuje uzdužni 
ispust umetka-uređaja za palidrvca i kresivo, 
koji se prilikom smeštanja u donji deo ku
tije navlači na žljeb ,,g”, kao što slika 1 
pokazuje, koji je pak samo toliko dugačak 
da umetak ne upada sasvim unutra, nego je
dnim delom strči napolje, kao na slici 4, 
tako da se isti po potrebi lako izvlači.

Slovo ,,h” na slici 1 pokazuje spoj 
gde se poklopac spaja sa donjim delom ku
tije prilikom zatvaranja.

Slovo ,,k” na slici 1 pokazuje ležište 
cigareta (šupljinu kutije), koje stoje u ver
tikalnom položaju i koje, usled toga što je 
donji deo kutije kraći od same cigarete* 
jednim delom štrče napolje tako da se lako 
mogu izvlačiti.

Slovo ,,m” na slici 8 pokazuje gumu; 
koja se nalazi na dnu žljeba ,,b”.

Kutija je izrađena tako da se poklopac, 
sa zadnjim delom, prilikom otvaranja i za
tvaranja tare jedno o drugo, te već samim' 
tim, a i dužinom kojom se poklopac na do
nji deo navlači, pretstavlja jedno obezbeđe- 
nje da voda do ležišta cigareta, .,k” na 
slici 1, ne može da dopre. Ali kao još je
dna sigurnost za to preimućstvo ove kutije, 
služi još i guma na dnu žljeba i,,b”, na
značena sa ,,m” na slici 8, tako da u slu
čaju da neka neznatna količina vode prodre 
kroz spoj ,.h”, na slici 1 i 8, to ta voda 
može najdalje da dopre do žljeba , b”, gde 
se usled pritiska ispusta ,.a” na samu gumu 
,,m” na dnu žljeba ,,b”, mora apsolutno 
zadržati.
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Patentni zahtev:

Nepromočiva kutija za cigarete ili ci
gare sa umetkom-uređajem za palidrvca i 
kresivo, naznačena time. što se sastoji iz do
njeg dela (sl. 4), koji ima umetak-uredaj 
(sl. 5) za palidrvca i kresivo i gornjeg dela 
-poklopca koji ima naročiti ispust (a) koji

prilikom zatvaranja kutije upada u žljeb (b) 
donjeg dela kutije, pritiskujući gumu (m) 
koja se nalazi na dnu tog žljeba i na taj 
način ne dozvoljava da voda, koja bi even
tualno prodrla kroz spoj donjeg dela kutije 
(h) ne dospe u unutrašnjost kutije t.j. dtf 
ležišta cigareta (k).
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